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المستوى الاول –السادس  الفصل –الذاتي  التقييم  

 :1السؤال 

 :نلايمث السوق في السائدة السلع وأسعار الدخل إن

 المطلوبة الكمية لزيادة للمستهلك حافزا

 المنتجة للمؤسسة بالنسبة إضافية تكلفة

 المستهلك خيارات على قيدا

 المعروضة الكمية لزيادة لمنتج حافزا

 :2السؤال 

 :ماعدا التالية العوامل كل على المستهلك خيارات تعتمد

 السلع أسعار

 الدخل

 المستهلك تفضيلات

 المنتج أرباح

 :3السؤال 

 ريال. 8الواحد الفيلم إيجار أو وسعرريال  2 العصير من الواحدة العلبة سعر. العلمي الخيال وأفلام العصير على دخله كل أحمد ينفق

 :يكون (الأفقي المحور على والأفلام الرأسي المحور على العصير) بأحمد الخاص الميزانية خط

 الأفلام من استهلاكه زاد كلما انحدار أكثر

 الأفلام من استهلاكه زاد كلما انحدارا أقل

 يتغيرلا  موجب انحدار له

 يتغير لا سالب انحدار له

 : 4السؤال 

 :المنفعة نظرية عليها تقوم التي الافتراضات من

 بالعقلانية يتصف المستهلك

 الأخرى السلعة منفعة عن سلعة لكل المنفعة استقلالية عدم

 ثابتة غير المستهلك وتفضيلات ذوق
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 ثابت غير المستهلك دخل

 :5 السؤال

 :تسمى ما سلعة من استهلاكها تم التي الوحدات كل من المستهلك عليها يحصل التي المنافع مجموع

 المنفعة

 الكلية المنفعة

 الحدية المنفعة

 الأرباح

 : 6لسؤال ا

 :الكلية المنفعة تكون ،بالارتفاع الحدية المنفعة تبدأ عندما

 صفر

 متزايد بمعدل ارتفاع في

 منخفض بمعدل ارتفاع في

 متزايد بمعدل انخفاض في

 : 6لسؤال ا

 :بمساواة المستهلك يقوم سلع، عدة استهلاك من الكلية المنفعة تعظيم ألجل

 سلعة كل من الكلية المنفعة

 سلعة كل من الحدية المنفعة

 سلعة كل على ينفق دينار لكل الحدية المنفعة

 سلعة كل على ينفق دينار لكل الكلية المنفعة

 :7السؤال 

 :فإن السلع، لجميع بالنسبة متساوية منفق دينار لكل الحدية المنفعة وكانت دخله جميع المستهلك أنفق إذا

 .مستوياتها أعلى عند تكون الحدية المنفعة

 .مستوياتها أعلى عند تكون الكلية المنفعة

 مستوياتها أدنى عند تكون الكلية المنفعة

 متساوية تكون أن يجب سلعة كل على المنفق الدخل نسبة

 

http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/


 هـ2441مبادئ الاقتصاد –السادس الفصل  –الذاتي التقييم 

 3الصفحة                                                                                       فيصل الملك جامعة الدبلوم لمرحلة بعد عن والتعليم الإلكتروني التعلم برامج

 
 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

 
  : 8السؤال 

سعار التفاح والموز على أيمثلان  𝑝𝑏و  𝑝𝑎 أن و للموز الحدية والمنفعة للتفاح الحدية المنفعة تمثلان 𝑀𝑈𝑏و   𝑀𝑈𝑎 ذا افترضنا انإ

 :لتوازن المستهلك هو  الأولن الشرط إف ،التوالي 
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مبتهجًا، ولا تفكر في إخفاقات اليوم،كن   

   بل في النجاح الذي قد يأتي غداً 

 

 لا تنسونا من صالح دعائكم

 سبحان الله وبحمده ، سبحان الله العظيم
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